

DECLARATIA DE POLITICA IN DOMENIUL SECURITATII INFORMATIEI

Având în vedere specificul afacerilor INCDMRR și că informația reprezintă o resursă esențială, conducerea societății decide să implementeze și mențină un sistem de management al securității informației având ca referențial **SR ISO/CEI 27001:2013– Sisteme de management al securității informației. Cerințe.**

Pentru a asigura integritatea, confidențialitatea și disponibilitatea informațiilor și controlul tuturor resurselor importante de informație, conducerea societății și personalul desemnat de aceasta au fost implicați în identificarea, evaluarea și controlul pericolelor pentru securitatea informațiilor.

Domeniul de aplicare al sistemului de management al securității informației se referă la: conducerea institutului, laboratoarele de cercetare din Direcția Științifică și Direcția Tehnică, CIT – CENTIREM, Structura de securitate, Arhiva clasificată, INFOSEC, Arhiva Economica, secretariat, protocol.

În calitate de Director al INCDMRR mă angajez:

A. Să asigur compatibilitatea politicii de securitate a informației cu celelalte politici ale societății.
B. Să fie respectate cerințele legale și de reglementare aplicabile, precum și a celorlalte cerințe pe care INCDMRR le-a adoptat, de către tot personalul.

C. Să pun la dispoziție resursele necesare pentru ca politica și obiectivele din domeniul securității informației să fie comunicate, înțelese și aplicate în întreaga societate.

D. Să fie stabilite obiective specifice, în baza obiectivelor generale, pentru nivelurile și funcțiile relevante.

E. Să fie responsabilizat și motivat fiecare angajat cu privire la realizarea obiectivelor generale și specifice pentru a se îmbunătăți continuu funcționarea sistemului de management implementat în societate.

F. Să fie conștientizați toți angajații despre riscurile de pierdere a integrității și confidențialității informației în desfășurarea activităților.

G. În funcție de criteriul aplicării legislației și impactului asupra afacerii să fie identificate și evaluate riscurile nou apărute în activitățile desfășurate de către personalul societății în scopul menținerii integrității și disponibilității informației.

H. Să analizez periodic și să actualizez ori de câte ori este necesar politica și obiectivele, astfel încât să fie adecvate activităților societății care au influențe asupra securității informației.

Obiectivele generale în domeniul securității informației ale INCDMRR sunt:

1. Menținerea și îmbunătățirea sistemului de management al securității informației;
2. Reducerea nivelului factorilor de risc al pierderii integrității și confidențialității informației clasificate la locurile de muncă din societate și din afara societății.

3. Instruirea și conștientizarea angajaților pentru respectarea regulilor de prelucrare a informației.

4. Monitorizarea situațiilor potențial generatoare de risc de securitate a informației.

Politica, obiectivele generale și specifice sunt comunicate întregului personal pentru ca acesta să fie conștientizat cu privire la importanța menținerii și îmbunătățirii continue a sistemului de management pentru creșterea performanței în domeniul securității informației.

15.01.2017

DIRECTOR GENERAL
Dr.ing.Gh.CRUTU

